

Strahovský rybník o.p.s

vítá Vás obecně prospěšná společnost

Čtvrtek Pátek Sobota

  
17 °C 22 °C 23 °C



[Stanovy OPS](#)

[Fotogalerie](#)

[Schůze a Brigády](#)

[Zprávy a Texty](#)

[O nás a Diskuze](#)

STRAHOVSKÝ RYBNÍK o.p.s.

Hlavní 200
253 01 CHÝNĚ

VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2005

Strahovský rybník o.p.s. (dále jen společnost) byla založena dne 29.8.2000 zápisem do rejstříku obecně prospěšných společností u Krajského obchodního soudu v Praze čj. F33695/2000/O182/01. Společnost byla založena dle zákona č. 248/1995 Sb. Společnost založilo sedm zakladatelů, fyzických osob.

Společnost byla založena pro plnění svojí hlavní činnosti a tou je poskytování služeb rekreačního a sportovního charakteru občanům obce Chýně a Hostivice a ostatním občanům ve vymezené lokalitě přírodního areálu s vodními plochami. S poskytováním služeb je spojena výrazně ekologická aktivita společnosti v pronajaté lokalitě Strahovský rybník a přilehlých pozemcích. Jedná se o dobudování hrází a okolních ploch rybníka, výsadbu keřů a stromů, sekání trávy, úklid a čištění areálu, zajištění rybí obsádky a vytváření dobrých podmínek pro život ohrožených živočišných druhů. Touto činností chce společnost obnovit a dotvořit přírodní areál a poskytnout zájemcům o sportovní rybolov za stanovených podmínek možnost vyžití při regulačním odlovu a zároveň nejen jim, ale i ostatním občanům zajistit možnost pobytu v příjemném prostředí zeleně a vodních ploch. V roce 2005 se nezměnilo nic v poslání společnosti a lze konstatovat, že hlavní činnost byla úspěšně naplňována. Po pěti letech fungování společnosti se vytvořil již stálý okruh příznivců této činnosti, kteří spolu s ostatními občany regionu aktivně využívají tento prostor a zároveň se podílejí na jeho dotváření a udržování.

ZPRÁVA O ČINNOSTI

Společnost v roce 2005 vyvíjela pouze činnosti spojené s poskytováním obecně prospěšných služeb. Nebyla vykonávána žádná doplňková ani jiná výdělečná činnost. V průběhu roku byly prováděny práce na úpravě břehů Strahovského rybníka, zejména opravy pomocí kamenů těch částí, které podemlela voda.. Byly dosazeny a udržovány dřeviny a křoviny v areálu a zároveň obnoveny zmrzlé nebo poničené rostliny. Pravidelně bylo prováděno čištění koryta přítoku a ostatních vodních struh v lokalitě, vyřezávání náletů a úklid přilehlých ploch. Byla přemístěna obytná buňka do náhradního prostoru poblíž rybníka. Do Strahovského rybníka byla dosazena rybí obsádka- kapr (110 kg) a lín (26 kg). Pravidelně byla sekána tráva na březích a okolních plochách. Pokračovalo se v budování násadních rybníčků. Podařilo se vybudovat odběrný objekt k napouštění celé soustavy, dotvořily se břehy 2. a 3. rybníčku, byly provedeny terénní úpravy okolí, navezena zemina s jilem kolem rybníčků pro zpevnění hrází. Po dokončení prací budou vysazeny stromy a keře a tím se rozšíří využitelný areál k aktivnímu odpočinku občanů ve volné přírodě. Práce na násadních rybníčcích budou pokračovat i v roce 2006. Na výše popsanych aktivitách bylo v roce 2005 odpracováno celkem 1.086 brigádnických hodin a to zejména účastníky regulačního odlovu, ale i dalšími příznivci. Zvláštní ocenění patří panu Fingerhutovi a panu Černému za odpracování 400 hodin hlavně při výstavbě násadních rybníčků. Všem účastníkům brigád tímto děkujeme za aktivní účast. Společnost již tradičně zorganizovala pro veřejnost slavnostní zahájení regulačního odlovu v roce 2005 dne 30. dubna 2005 za účasti velkého počtu občanů Chýně a Hostivice. Tato akce se stala již tradicí a získala velkou podporu veřejnosti a společnost bude dále tuto akci organizovat a vylepšovat.

V průběhu roku zasedala dvakrát jak správní, tak i dozorčí rada společnosti. Na svých zasedáních přijala správní rada rozhodnutí o některých změnách v podmínkách regulačního odlovu v roce 2006, k tomu vydala upravená pravidla, projednala další postup při výstavbě násadních rybníčků, přijala plán práce a rozpočet na rok 2006. Ke dni 29.8.2005 byly podle ustanovení § 12 zák.248/1995 Sb. provedeny volby těch členů správní a dozorčí rady společnosti, kterým skončilo funkční období. Jedná se o pana Fingerhuta Františka ve správní radě, který byl potvrzen i pro následující období a o pana Josefa Chybu v dozorčí radě, který nebyl nahrazen, správní rada v dalším období bude pracovat ve třech členech. Předsedou dozorčí rady byl zvolen pan Ivan Kračík. O svých jednáních vede správní i dozorčí rada zápisy. Dozorčí rada nezaznamenala žádné chyby v postupech správní rady v řízení a hospodaření společnosti, o rozhodnutích správní rady je včas informována na společných schůzích.

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ

Strahovský rybník o.p.s.jako účetní jednotka účtovala v průběhu roku 2005 ve smyslu vyhlášky 504/2002 Sb., používala směrnou účtovou osnovu dle přílohy č.3 platnou pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti není podnikání a účtovala v soustavě podvojného účetnictví. Účetnictví je zajištěno firmou Ing.Josef Horák IČO 49852922. V roce 2005 hospodařila společnost s celkovým záporným výsledkem 7.536,07,- Kč, zisk ve výši 4.610,48 Kč z roku 2004 byl použit na úhradu ztráty. Vzhledem k zápornému výsledku hospodaření společnost vykázala za rok 2005 nulovou daňovou povinnost.

Příjmy tvořily peněžní dary fyzických osob - účastníků regulačního odlovu v celkové výši 70.000,- Kč. Ostatní drobné příjmy tvořily úroky z účtu u banky. Společnost v roce 2005 obdržela jeden sponzorský dar od firmy Jan Turský ve výši 5.000,- Kč. Neobdržela žádnou dotaci ani příspěvek z rozpočtu obcí ani od státních orgánů.

Výdaje společnosti v roce 2005 obsahují především výdaje za násadní ryby, výdaje na pořízení krmení pro ryby a medikovanou krmnou směs, dále položky výdajů na zajištění úpravy břehů Strahovského rybníka a okolí, zejména benzín do sekačky, nákup materiálu a služeb při výstavbě násadních rybníčků a administrativní výdaje v celkové výši 55.800,- Kč. Ostatní výdaje tvořily poplatky za vedení účtu bance a za energie.

Strahovský rybník o.p.s. nevlastní žádný investiční movitý ani nemovitý majetek. Má uzavřeny dvě nájemní smlouvy na Strahovský rybník a na návesní rybník v Chýni. Společnost má v majetku pouze drobný dlouhodobý majetek. Společnost neměla v roce 2005 žádného zaměstnance a tudíž nevyplácela žádné mzdové prostředky ani neprováděla odvody do fondů. Podklady pro účetnictví- Hlavní účetní kniha, Účetní deník, Výkaz zisku a ztrát, Rozvaha, Zápis o inventarizaci a Přiznání k dani , jsou k nahlédnutí u předsedy správní rady.

SPOLUPRÁCE, PODĚKOVÁNÍ

Společnost spolupracovala v roce 2005 s celou řadou organizací a jednotlivců. Společnost děkuje všem účastníkům regulačního odlovu za finanční ale i pracovní podporu. Dále společnost děkuje všem zastupitelům obce Chýně a sponzorům. Poděkování patří i všem občanům a organizacím za pomoc při plnění hlavní činnosti společnosti. Členové správní a dozorčí rady jsou přesvědčeni, že společnost plní své poslání a že činnost, kterou vyvíjí je přínosem pro občany regionu Hostivice-Chýně.

Společnost uvítá finanční dary k podpoře svojí činnosti. Tyto dary lze odečíst od základu daně dle stanovených pravidel. K tomu Strahovský rybník o.p.s. uzavře s dárcem darovací smlouvu a vydá potvrzení o přijetí daru.

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název: STRAHOVSKÝ RYBNÍK o.p.s

Sídlo: 253 01 CHÝNĚ, Hlavní 200

IČO: 26197090

DIČ: CZ26197090

Bankovní spojení: General Electric MB a.s. Praha 6, číslo účtu: 151739873/0600

Správní rada: František Fingerhut, ak.soch.Jan Turský, Jiří Pech

Dozorčí rada: Ivan Kracík, Ladislav Černý, Jiří Slanina